

Дерипаска хочет порвать с Британией



Марго Григорян

Российский предприниматель Олег Дерипаска думает о том, чтобы порвать с Британией. «Я не уверен в том, хочу ли я иметь в будущем какие-либо связи с Британией», – сказал он в эфире телепрограммы *Newshight* на канале BBC Two.

По словам Дерипаски, он разочаровался в Британии. Причиной отчасти послужили обвинения британских журналистов: те утверждали, что российский бизнесмен использовал свои дружеские отношения с британскими политиками ради личной выгоды.

В интервью была затронута тема взаимоотношений Дерипаски с министром по делам бизнеса и предпринимательства Великобритании Питером Манделсоном, а также с министром финансов «теневого» кабинета консерваторов Джорджем Осборном. Летом прошлого года британские

СМИ уделили немало внимания встрече на яхте Дерипаски, в которой приняли участие оба министра.

Тогда в британской прессе появилось множество материалов скандального характера, в которых журналисты связывали дружбу Дерипаски с Манделсоном с выгодными для российского предпринимателя решениями: в то время британский министр возглавлял комиссию Евросоюза по торговле. Британские СМИ утверждали, что принятые в 2005 году решение об отмене одного из тарифов на импорт алюминия было в интересах владельца «Русала» то есть, Дерипаски.

Более того, после встречи на яхте Осборна обвинили в том, что он воспользовался ситуацией, чтобы запросить у Дерипаски средства для Консервативной партии. Осборн эти обвинения опроверг.

Другой возможный мотив для «развода» с Британией – это банкротство бирмингемской компании LDV, которая раньше принадлежала Дерипаске.

Как бы то ни было, Дерипаска, в 2008-м году названный журналом *Forbes* самым богатым россиянином, владеет особняком в центре Лондона.

REUTERS



Олег Дерипаска думает о том, чтобы порвать с Британией

Юридическая справка от Law Firm Ltd

Иммиграционная категория «Единственный представитель зарубежной компании»

Иммиграционная бизнес-категория «Единственный представитель зарубежной компании» была введена в действие в соответствии с Иммиграционным законом от 1971 года. Это достаточно гибкая категория, позволяющая заявителю приехать в Великобританию для открытия представительства или филиала компании, зарегистрированной в другой стране, если до этого момента таковых филиалов в Великобритании зарегистрировано не было.

При этом главный офис компании должен продолжать вести основной бизнес и выполнять свои функции за рубежом. Компания должна иметь веские основания для открытия филиала: наработанные связи в Великобритании, долгосрочные и перспективные договоры и т. п. Важнейшим требованием также является то, что основная компания должна показать свою финансовую состоятельность и продемонстрировать, что она в состоянии основать филиал и содержать своего представителя.

Заявитель на визу единственного представителя должен занимать одну из руководящих должностей в главном офисе компании, так как в зарубежном представительстве он должен будет самостоятельно принимать решения в отношении деятельности компании в Великобритании, не обращаясь в главный офис. В то же время он не должен являться держателем основного пакета акций компании.



нили этого срока визу можно продлить еще на три года. При продлении визы заявитель должен доказать экономическую активность филиала (или представительства). Необходимо будет представить документы, подтверждающие регистрацию филиала и его активную коммерческую деятельность в течение двух лет.

Требований к минимальным оборотам филиала нет, но нужно будет доказать, что филиал финансово стабилен и имеет постоянные коммерческие обязательства.

По окончании пятилетнего срока проживания в Великобритании по визе единственного представителя, заявитель может подавать на постоянное место жительства (*Indefinite Leave to Remain*). При оформлении ILR необходимо будет доказать коммерческую активность филиала в Великобритании в течение всех пяти лет. Обычно для этого используются бухгалтерские отчеты, контракты, счета, налоговая отчетность и т. д. Также необходимо будет продемонстрировать, что головная зарубежная компания продолжала оставаться таковой на протяжении всего пятилетнего периода.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вас вопросах.

- Все иммиграционные категории и этапы от визовой поддержки до натурализации. Апелляции. Иммиграционные дела любого уровня сложности
- Английские и офшорные компании - регистрация, сопровождение, офисный сервис, банковский счет. Общий бизнес-консалтинг
- Бухгалтерское обслуживание юридических и частных лиц. Возвращение налогов (Tax return – CIS, P60, P45)
- Все операции с недвижимостью. Покупка и аренда – поиск, оформление. Кредитование



**LAW
FIRM
LIMITED**

Queens House
180 Tottenham Court Road
London W1T 7PD
Тел: +44 (0) 20 7907 1460
Факс: +44 (0) 20 7907 1463
для русскоговорящих:
+44 (0) 20 7631 1004
для звонков из Великобритании:
0845 600 2815
E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net